Контрольная работа №6
Вариант 1.

1. Выполни деление с остатком в столбик.

23 : 4               42 : 5                  17 : 6           65 : 8

2. Сравни:

6 м 8 дм……68 дм                     45 мм…. 4 см 5 мм

89 см…..9 дм 8 см                     5 дм 4 см….. 8 дм

3. Реши задачу.

На одно платье идёт 3 м ткани. Сколько платьев можно сшить из 17 м ткани? Сколько ткани останется?

4. Реши задачу.

В саду 42 яблони, груш в 3 раза меньше, чем яблонь, а слив на 16 больше, чем груш. Сколько всего фруктовых деревьев в этом саду?

5. Вычисли:

Квадрат со стороной 8 см разделили одним отрезком на 2 равных прямоугольника. Найди:

1) периметр и площадь квадрата;

2) периметр и площадь прямоугольника.
Вариант 2.

1. Выполни деление с остатком в столбик.

43 : 8               19 : 6                  54 : 7           82 : 9
2. Сравни:

3 м 8 дм……38 дм                     37 мм…. 4 см 
68 см…..8 дм 6 см                     5 м….. 48 дм

3. Реши задачу.

У Оли 15 рублей. Сколько булочек по 4 рубля она сможет купить? Сколько денег у неё останется?

4. Реши задачу.

В магазин привезли 52 кг шоколадных конфет, карамели в 4 раза меньше, чем шоколадных, а зефира на 17 кг больше, чем карамели. Сколько всего кг сладостей привезли в магазин?

5. Вычисли:

Квадрат со стороной 6 см разделили одним отрезком на 2 равных прямоугольника. Найди:

1) периметр и площадь квадрата;

2) периметр и площадь прямоугольника.
